1.  TECAJ FUNTA-$ JE 2,00 t90=2,0011. KAMATA NA BRITANSKOM
TRZISTU
 5% KOLIKA BI TRBALA BITI KAMATA NA AMERICKOM TRZISTU DA
BI  POSTOJAO KAMATNI PARITET?

2.   TECAJ JAPANSKOG JENA JE 111,11/22. TECAJ SVICARSKIH FRANAKA
 1,8765/05. UKRIZENI TECAJ ZA SVICARSKI FRANAK U JENIMA.

 3. KUPILI STE 100000$ PO TECAJU 1,87 SVICARSKIH FRANAKA. KUPILI
 STE FUTURES NA ISTI IZNOS PO ISTOM TECAJU. NA APSCISI PRIKAZITE TECAJ $ U
FRANCIMA I OBJASNITE.


4. UKOLIKO JE SPOT TECAJ SVICARSKIH FRANAKA 1,8765/05 MI SMO
 ODGOVORILI 1,8765/04. STO MOZEMO OCEKIVATI AKO SMO TAKO
 OBJAVILI TECAJ?

 5. KUPILI STE NA SPOT TECAJU 1000$ 1,87SHF. ISTOVREMENO SMO
 KUPILI SHF PO ISTOM TECAJU NA FUTURES (APSCISA VRIJEDNOST $)

 6. PRIKAZITE OSNOVNA OBILJEZJA NY BURZE

 7. t90 2,0011$ ZA 1 FUNTU. t(INFORMACIJA ZA SPOT TECAJ) 2,0111$ ZA 1
FUNTU.KAKO ZARADITI?


 8. 1,8765/05 NA TRZISTU. 1,8766/05 NAS.KAKO CE REAGIRATI AKO OBJAVIMO  OVAJ
TECAJ?

 9. 100000EURA KUPIS PUT OPCIJU NA EURO TECAJ 1,22.PREMIJA JE 2000EURA.
PRIKAZI GRAF I OBJASNI KAKO KRETANJE EURA UTJECE NA KRAJNJI REZULTAT?


 10. SPOT TECAJ 1,2222, TERMINSKI TECAJ 180 DANA JE 1,2322 (EURA ZA $)
KAMATA NA $ JE 5%, A NA EURO 7%. GDJE CE KAPITAL?

 11. TECAJ $ /EURO 1,2222 SPOT TECAJ TERMINSKI TECAJ t180=1,2232


 12. 100000 EURA KUPIMO PUT OPCIJU NA 100000.GRAF PRIKAZATI I OBJASNITI


Imamo potrazivanje 1mil dolara.
Kupujemo put opciju u eurima po izvrsnom tecaju tog
dana1.11,u iznosu potrazivanja,samo u eurima .
Nacrtaj i graficki objasni.Na apsici je cijena dolara u eurima.

Imas spot i terminski tecaj, imas kamatu u jednoj zemlji, treba
izracunati,kolika je kamata u drugoj zemlji kada je kamatni paritet,
tj. u zoni kamatnog pariteta

Zaradi na tenrminskom trzisu, imas tecaj spot, tecaj 2.00 za 90 dana
2.0022, a mi imamo informaciju da ce tecaj biti 2.00 za 90 dana

TECAJ JAPANSKOG JENA 111,11/22. TECAJ SVICARSKOG FRANKA JE
1,8765/05.UKRIZENI TECAJ ZA SVICARSKI  FRANAK U JENIMA.




Jpy          111,11                 111,22

Sfr           1,8765                 1,8805




Rizici na tržištu dionica

Londonska burza

na sjecam ti se tocno brojeva, ali ispit je izgledao ovako: 
1) dao je Ts CAD i Ts AUD, T90 CAD i T90 AUD i kamatu za jednu valutu (na sjecam se koju) . 
pod a) trebas nac kamatu za drugu valutu, 
b) da ti neki drugi iznos kamate koju si trbao naci u a) dijelu i pita kamo ce kapital i 
c) ako imamo informaciju da ce za 90 dana spot tecaj (Tsi90) biti ..., napravite transakciju da zaradite 
2) spread: dominantni tečaj CAD/AUD= .../... i trebamo zurno prodati AUD 
3) na apscisi je CAD/AUD. imamo dug u CAD i prodajemo put opciju na CAD. nacrtat i objasnit
